沈 文汇报》体育部主任



浦和红钻 半球 横滨FC

周日004 日职 竞彩不让球推荐:3

浦和红钻要用胜利度过魔鬼赛程

由于要补赛为川崎前锋出战亚冠 延期的第13轮赛事,并提前举行了第 22轮对大阪樱花一战,浦和红钻近期 陷入了一个魔鬼赛程,从5月17日起 连续一周双赛,6月1日对阵横滨FC 将是近15天里的第五场联赛。

除了首战3比2击败东京FC外, 浦和红钻后三场比赛只取得2平1分。 战绩并不算好看,尤其是5月24日客 场对名古屋鲸八一战,浦和不但被对 手逆转,而且场面极为难看。原本主 教练斯科尔扎想利用轮换阵容和低位 防守在客场抢分, 孰料被排名岁岁可 危的名古屋在伤停补时绝杀,

对浦和而言,好消息是在这场对 横滨FC的比赛后将进入国际比赛 周,因此球队没有对赛程的担忧,可以 全力出战,也不用考虑轮换阵容。作

为欧洲教练, 斯科尔扎对干阵容轮换 相当大胆,这在一定程度上也影响了 浦和过去几场比赛的表现。如本赛季 表现非常抢眼的中场渡边凌磨,在对 川崎前锋(2比2)和名古屋(1比2)的 两场客场比赛里均未进入首发;而和 渡边配合默契的巴西人萨维奥同样在 川崎一战里没有首发,而对名古屋时 则顶替渡边出任前腰,没有出现在他 最喜欢的左边锋位置上,这对浦和的 中前场是一种损失。

总体而言,比起上赛季,浦和红钻 在本寨季表现有明显的起色。尤其是渡 边凌磨被树立为进攻核心后,球队形成 了一整套以他为核心的运转体系,在进 攻方面远远优于上赛季。虽然球队仍 没有找到称心的中锋人选,但以目前松 尾佑介和巴西人蒂亚戈轮流顶上第一

线的安排也起到了不错的效果。

相比浦和,横滨FC的情况要危 急得多。该队自2019赛季夺得12亚 军重返 [1后,只有2020 赛季在]1 保级 成功,还是因为当赛季取消了降级,此 后球队就成了升降机,降一次,升一 次。横滨FC虽然更换了多数主力球 员和主教练,但这多年来,球队一直无 法立足J1的关键原因是攻击力不足, 本赛季也没有实质性改变,在踢了18 场联赛后仅打入可怜的12球,以这样 的表现,保级实在过于艰难。

机构开出的亚洲指数介干浦和红 钻主场-0.25球和-0.5球之间,略看 低浦和红钻,其中有赛程艰难的元素, 如后市能统一为浦和-0.5球,则仍为 正常。综上所述,本场比赛看好浦和 红钻取胜。



三串四名家提点

墨尔本德比 难分胜负

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场澳超、1场日职 和1场韩职比赛进行推荐。

墨尔本城VS墨尔本胜利 05-31 17:40 推荐:平

墨尔本城最近在主场5场比赛取 得3胜2平的不败战绩,主场状态值得 肯定。最近6场比赛轰入14球,场均 进球数接近3球,进攻状态火热。最 近4场比赛有2场零封对手,球队的防 守表现对比之前有所提升。两队近 10次交锋,墨尔本城2胜5平3负胜率

墨尔本胜利目前在客场豪取4连 胜,球队近期的客场表现相当出色。 进攻能力出色,近10个场打入20球, 场均2球。球队客场反击犀利客场讲 球中超70%来自快速反击,克制控球 型球队。

虽然墨尔本城近3场合计攻入9 球,进攻火力非常强,但墨尔本胜利绝 非等闲之辈,上一轮季后赛两回合逆 转强敌奥克兰FC。再加上两队过去 10次交锋有5次战平,此番强强之争 常规时间难分胜负

大阪钢巴VS鹿岛鹿角 05-31 17:00 推荐:负

大阪钢巴近期联赛遭遇四场不 胜,球队士气有所下滑。大阪钢巴本 赛季联赛18场失26球,是联赛失球数 第1多的球队。两队近10次交锋,大 阪钢巴1胜2平7负胜率10%。

鹿岛鹿角6场比赛5胜1平,状 态出色。10场正赛场均失球小于1 球,其中5场零封对手。本赛季联 赛18场进28球,是联赛进球数第1 多的球队。本赛季联赛18场失15 球,是联赛失球数第3少的球队。 鹿岛鹿角上轮联赛输球导致七连胜 被终结,一众将士心有不甘,考虑到 球队手握对阵大阪钢巴的绝对优 势,鹿岛鹿角此役肯定可以拿对手 泄愤。

全北现代VS蔚山现代 05-31 18:00 推荐:胜

全北现代目前9胜5平2负高居 联赛第一,统治力突出。近10场7胜 3平保持不败,球队势头正盛。近期4 场比赛攻入9球,进攻端火力输出强 劲。连续3场比赛零封对手,后防线 坚固性显著。

蔚山现代近期7场比赛取得4 胜3平,联赛表现比较稳定。已经 连续7场比赛取得进球,锋线发挥 有保障。最近5场比赛有3场出现 大比分,风格奔放自如。此前5场 比赛赢下了3场数据,数据端表现 尚佳。蔚山现代最近4个客场比赛 只收获1胜,客场表现未达预期。 近期6场比赛有5场都出现丢球,防 线稳定性不足。

蔚山现代连续2轮联赛做客不 胜,此番走访已12轮联赛不败兼取 胜8场的全北汽车,蔚山现代注定



巴黎圣日尔曼 平半 国际米兰

周六020 欧冠 竞彩不让球推荐:0、1

本赛季欧洲足坛的最后大戏欧冠 决赛即将上演,国际米兰希望能够第 四次问鼎,而巴黎圣日耳曼更是憧憬 队史首座欧冠。

虽然两队不算是夺冠大热门,但 两队能够进入到决赛,本赛季在欧冠 的表现还是具有说服力的。特别是国 际米兰,球队在联赛阶段就排名第四 直接晋级到了淘汰赛。巴黎圣日耳曼 联赛阶段表现一般,但此后越打越好, 直至进入决赛。

两队在国内赛场的表现还是有所 不同,在本赛季两队都有机会成为三 冠王,但国际米兰在杯寨半决寨被同 城对手AC米兰淘汰,三冠王梦提前 破碎,而且在联赛中最终以1分之差 落后那不勒斯,未能实现联赛卫冕,欧 冠已经成为本赛季球队最后一项能够 争夺的锦标。巴黎圣日耳曼在国内则 是体现出了足够的统治力,实现法国 国内的三冠王。

两队在半决赛都淘汰强敌,国际米 兰先是补时绝平,然后依靠加时赛的进 球总比分7比6淘汰了夺冠大执门巴塞 罗那。巴黎圣日耳曼则是两回合双杀 了此前在1/4决赛强势淘汰皇马的阿森 纳,队史第二次进入欧冠决赛。

巴黎圣日耳曼近10场比赛6胜1 平3负,球队在联赛提前夺冠后稍有 放松,遭遇两连败。但最近的四场比 赛球队重新找到节奏取得全胜。

国际米兰近10场比赛3胜4平3 负,球队本赛季双线作战显得较为艰 辛,联赛失冠其实也是因为精力被欧冠 牵扯过多,特别是最后阶段的几场平局 直接让联赛冠军的天平倒向那不勒斯。

两队 折 五次 交 手 巴 黎 圣 日 耳 曼 3 胜1平1负占据上风,最近的一次已经 是近两年前的热身赛上,当时国际米 兰2比1获得胜利。

目前指数给到主队-0/0.5,主胜 2.20,平局3.30,客胜3.30,还是略看好 巴黎圣日尔曼

联赛拼到最后一轮无缘冠军对于 国际米兰将士的士气有一定的打击, 但也让球队退无可退,曾经三次夺冠 的经验或许能够帮到球队。巴黎圣日 耳曼首次进入欧冠决赛负于拜仁,如 今这支球队没有超级大牌球星,但球 队的凝聚力更强。巴黎主帅恩里克有 欧冠夺冠经验,而另一边的小因扎吉 则没有。不过还需考虑到的是大赛决 赛通常两队谨小慎微,本场平局以外 更倾向于有过夺冠经验的国际米兰。





巴黎圣日尔曼 平半 国际米兰

周六020 欧冠 竞彩不让球推荐:3、1

大巴黎有望创造历史

大巴黎本赛季已包揽了国内所 有赛事冠军,目前剩下唯一的目标就 是冲击队史首座欧冠奖杯。回顾今 年欧冠晋级历程,大巴黎联赛阶段后 来居上,凭借最后3轮全胜艰难获得 附加赛资格,附加赛则两回合总比分 10比0大胜对手,而十六强至半决赛 分别将利物浦、维拉和阿森纳三支英 超球队淘汰出局。单论欧冠表现大 巴黎并非最佳,但结合整个赛季来 看,法甲班霸是五大联赛唯一尚存冲 击三冠王可能的球队。反观国米本 赛季国内赛场相当失意,不仅失落意 杯和意超杯桂冠,而且意甲也以1分 之差屈居次席,为了避免遭遇赛季四

大皆空,欧冠冠军成为了他们的救命 稻草。回顾2023年欧冠决赛,国米0 比1憾负曼城失冠,目前阵中不少球 员及主帅因扎吉都经历过那场失利, 全队渴望卷土重来的决心十分坚定, 而且相继淘汰拜仁和巴萨极大提升 团队信心。

恩里克执教履历最风光时刻当属 2014-2015赛季带领巴萨加冕三冠 王,其中欧冠冠军是其执教生涯分量 最重的冠军,10年后,恩里克再次获 得冲击三冠王的机会。与执教巴萨时 期一样, 恩里克依然热衷于433阵式, 无论是巴塞抑或大巴黎在这套阵式下 都踢出无与伦比的进攻,大巴黎本赛

季57场各项赛事轰入155球。相比之 下,因扎吉的执教履历则较为黯淡,虽 然意大利本土赛事都拿到过冠军,但 2023年欧冠决赛的失利让其成为顶 级教头仍有一步之差。因扎吉偏爱 352阵式, 国米在他的调教下成为攻 防均衡的球队,本届欧冠防守让人印 象深刻,此番与恩里克过招可看作为 进攻与防守的较量。

大巴黎本赛季之所以能够向三冠 王发起冲击,登贝莱居功至伟,本赛季 各项赛事出战 48场贡献 33球 13次助 攻,倘若帮助大巴黎捧起队史首座欧 冠奖杯,登贝莱必将成为今年金球奖 的热门人选。



柏太阳神 受平半 神户胜利船

周六006 日职 竞彩不让球推荐:3

柏太阳神驶向"胜利"

演,柏太阳神将坐镇主场迎战神户胜 利船。凭藉稳固的防守,柏太阳神本 船,柏太阳神主场取胜在望。

日职前18轮,柏太阳神取得9胜 7平2负,是联赛中输球最少的队伍, 主场出击,柏太阳神剑指3分。 排名仅次于鹿岛鹿角。均场只失掉

日职在周六下午继续有好戏上 以更加专注于进攻,2人本赛季日职 各入4球。另外,柏太阳神过去12次 户胜利船本赛季进攻表现却不如前 在日职主场面对神户胜利船只输过1 两季那样有杀伤力,前两季最少都均 赛季日职的不败率达到88.89%,今仗 次,其他9胜2平,就算是神户胜利船 场攻入1.61球,本赛季均场入球数只 面对连续5轮联赛有失球的神户胜利 在近2个赛季都拿到日职冠军,也未 有1.18球。再者神户胜利船在防守 有过联赛在柏太阳神主场带走3分, 端的表现也显得较为松散,过去5轮 可见柏太阳神主场战斗力不俗,此役 联赛均场失掉2球,战绩也只得2胜3

细谷真大和垣田裕晖领衔的攻击线可 然是撑起球队半边天的主将,竟技状

态的下滑导致神户胜利船目前在少 踢1轮的情况下落后榜首的鹿岛鹿 角10分,三连冠的伟业似乎离他们 越来越远。大迫勇也本寨季联赛5 个入球依然是队内的主力射手,但神 负,近3轮做客只得1胜2负,击败的 日职喜提两连冠之后,神户胜利 对手横滨水手目前更是联赛副班 0.78球的防守让柏太阳神经常能够立 船迎来更新换代的时候,奈何34岁 长。此番走访本赛季整体表现出色 于不败之地,有了这条稳固的后防线, 的酒井高德以及35岁的大迫勇也依 的柏太阳神,神户胜利船只能俯首称